

特别报道



种植时代来临 “种立得”快速植牙领跑业界

2012年10月,由国际种立得快速植牙新技术推广联盟、美国加州大学牙学院、中国澳门植牙中心、成都华美牙科连锁集团联建的内地首家“国际种立得快速植牙基地”落户蓉城,重拳推出“四川首届千人换牙大招募”活动,在成都掀起一股换牙风暴,假牙“淘汰热”正在升温。

华美牙科连锁荣长根院长近日在中国植牙美齿沙龙论坛上指出,“牙缺失治疗已经从传统的假牙时代升级到以种植牙为主导的重建时代”。他认为,种立得快速植牙领跑业界,是牙科新技术升级换代的必然结果。



调查: 九成中老年人不满意假牙 大爷欲“团购”种植牙

“一副活动假牙虽然只有千儿八百块钱,但是每天都要取下戴上,太麻烦了,冬天就更是不方便,戴,不戴吧,又不能吃东西,戴吧,又怕脱落”。家住双桥子的黎大爷说。为了解决这个问题,昨天他还专程和几个同龄人到华美牙科了解种立得,准备搞个“团购”,集体换牙。

据华美牙科国际种立得快速植牙中心专家介绍,该中心接诊的病人中,约90%都不满意传统假牙——不能固定,每天都要取下来,滑落也难以避免;并且每隔数年又要重新定制,甚至经常发生一不小心误吞假牙的事故,对中老年牙缺失患者影响很大。

第三次全国口腔健康流行病学调查报告显示,全国65~74岁老年人中,有牙齿缺失的为86.1%,义齿修复率仅为42.6%。许多无牙患者错过了最佳治疗时机,传统假牙又无法佩戴,平添无尽烦恼;同时,咀嚼功能的丧失甚至导致胃病等疾病产生。

现场目击: 儿女争相带父母“换牙”

快速植牙得到牙患者热捧,“华美种立得快速植牙基地”几乎每天都有儿女带着父母来咨询和换牙——

77岁的刘大爷来自双流,牙齿掉了多年,一直戴活动假牙。说话、吃饭很不方便,曾在成都几家牙科咨询过种植牙,但听说要跑很多趟才能完成,华美牙科“种立得”快速植牙的消息引起家人的关注,不下三次打电话详细询问。经过医师耐心讲解,在确定当天可以种植,并回家就能吃饭后,儿

女们在上周六,带着刘大爷到华美快速种立得植牙基地接受植牙,想赶在春节前将活动假牙更换为“种立得”。这样,还可以享受“微笑1+1基金公益活动”的优惠。

带母亲来换牙的周女士也感叹:“我妈的牙齿一直是大家的一块心病,那么辛苦地把我们拉扯大,现在吃不下饭,瘦得很,还经常生病。这次换成种立得,其实也是省心,省钱,为她的健康投入,值得!”

专家: 90%牙缺失患者患有相关疾病

国际种立得新技术推广联盟中国区首席医师、华美牙科国际种立得快速植牙中心负责人荣长根介绍,牙周病和龋齿是导致牙齿丧失的最主要原因,而牙周病和龋齿则可以作为病灶,从而导致新的感染性疾病或诱发全身系统性疾病。另一方面,牙齿缺失后,其咀嚼效率会发生变化,从而加重胃肠道的负担。同时,饮食方式或习惯也会发生变化,这些变化均有可能影响全身系统性疾病的发生、发展和变化。

调查表明,就诊于口腔科的中老年患者多数伴有相关疾病,且缺失率高达93%。国外学者对生活在养老院的老年人进行的调查表明,牙齿缺失与系统性疾病之间具有明显的相关关系。患两种及两种以上系统性疾病患者与未患系统性疾病患者比较,缺失牙较多。患冠心病、胃炎及糖尿病患者比未患系统性疾病患者缺失牙较多;其中以高血压和冠心病较多见,而且11.5%的患者伴有两种及两种以上疾病。进一步说明,作为社会的特殊群体,中老年人的生存状态已处在特定时期,其健康真正已受到了衰老和疾病的威胁。

【技术前沿】

成都首建“国际种立得快速植牙基地”

成都华美牙科连锁集团与美国加州大学UCLA牙学院、中国澳门植牙中心联手合作,率先引进风靡欧美的国际种立得快速植牙新技术,在成都首建“国际种立得快速植牙基地”。该中心预计每年可帮助近万名牙缺失患者告别传统假牙。

据了解,“种立得”是以中国澳门牙医学会会长、著名口腔专家彭贵平医生领衔,由美国、以色列、意大利、西班牙及中国澳门、中国香港等国家和地区的知名专家潜心研究数年而成,并经过大量临床实践。“种立得”快速植牙技术接受了国际学界数十次学术评估及5年以上的术后跟踪,被认为是牙科界的革命性突破。该技术只要体检符合条件,当天即可进行种植牙手术,术后就能回家吃饭,大大减少了治疗时间和多次复诊的麻烦,基本上一次性解决牙齿烦恼,给牙缺失治疗带来了革命性变化。

【健康直击】

案例一 牙槽骨萎缩? 无需植骨可种植

张女士的父亲由于长期缺牙,造成牙槽骨萎缩,去了很多家医院都无法立即进行种植牙修复。医生说必须通过植骨后,经过几个月生长等待,才能判定种植牙修复的方案。又是植骨又是等待,这



荣院长在为患者试戴假牙

让张女士有点望而却步。上周,在看到“种立得”的报道后,张女士帮父亲报名参加了四川首届种立得千人换牙大招募活动。

华美牙科连锁荣长根院长检查了张

大爷的情况。他告诉张女士,种立得快速植牙技术非常适合她父亲这样牙槽骨萎缩的无牙患者,仅需四颗种植体,就能种出整排牙,所以无需植骨,还成功解决无牙颌种植难题。张大爷的牙修复很快完成,他非常感慨,“没想到这么快就完成了,而且一点都不疼!”医生告诉他,口腔内已经安装上临时牙,当天晚上就可以正常进食。

案例二 旅游碰掉3颗牙 “种立得”国际背景让老外放心

上个月,在成都某大学授课的外籍教授来到华美牙科,点名请“西南种植牙第一刀”荣长根院长做“种立得”快速植牙。

原来,来自美国洛杉矶的比尔教授两年前多外出旅游时,不小心撞上石头,碰

掉三颗牙齿;由于时间关系,他配了副活动假牙。两年多来,每天早晚换牙、洗漱、浸泡,令他烦恼不已。比尔先生得知国际种立得快速植牙基地已落户成都,并且是由美国加州大学牙学院、中国澳门植牙中心与成都华美牙科联建,他很放心,第一

时间报名参加了“千人换牙大招募活动。”

经过一系列检查和3D影像采集,医生认为比尔先生非常适合做种立得快速植牙。荣长根院长亲自为他修整牙槽骨、植入种立得种植体、安戴牙冠。美观、逼真的效果不仅令比尔满意,而且一扫两年来传统假牙的不便。当天夜里10点,比尔先生致电荣长根院长表示谢意,说咀嚼进食的感觉棒极了。

淘汰传统假牙, 种立得快速植牙帮你圆梦!

情系牙缺失患者: 全川首届千人换牙大招募

由国际种立得快速植牙新技术推广联盟、美国加州大学UCLA牙学院、中国澳门植牙中心、成都华美牙科连锁集团联建的内地首家“国际种立得快速植牙基地”,日前展开“清牙患者: 全川首届千人换牙大招募”预约活动。咨询热线4006-889-189, 预约被打爆。

“种立得”风靡国内外

美国种立得快速植牙新技术推广联盟中国区首席医师、成都华美牙科集团院长、著名口腔种植专家荣长根介绍,“种立得”系以中国澳门口腔医学会会长、著名口腔专家彭贵平医生领衔,美国、以色列、意大利、西班牙、中国澳门、中国香港等国家和地区知名专家潜心研究数年而成,并经过大量临床实践,目前在美国、中国港澳地区非常流行,并组建了拥有知识产权的国际种立得快速植牙技术推广联盟。成都华美牙科连锁凭借植牙美齿的科研优势,有幸参与了种立得技术的研发。此次与美国加州大学UCLA、中国澳门植牙中心联手合作,建立的华美国际种立得快速植牙基地系中国内地首家授权的种植基地。

动……, 牙患者的痛苦和麻烦非一般人能想象! 调查显示, 超过6成牙缺失、缺失患者不满意自己以前或正在使用的假牙。“我三年前做了副假牙, 有一次在女儿家吃饭, 刚尝一大杯凉甜奶茶, 假牙突然掉到碗里, 好尴尬!” 退休干部王大爷说起自己的那副假牙, 就唏嘘牢骚。

据华美牙科荣长根院长介绍, 像王大爷这种安套假牙, 不经常的咀嚼就容易滑落, 每餐后还要取下、戴上、咬合不好, 遇到刺激硬点的食物就无法咀嚼, 这每隔几年就要取一副, 反复折腾, 弄不好还引发多种疾病。因此, 目前在欧美及中国港澳地区流行的快速种立得植牙新技术, 是种植牙技术的升级版, 当天种植后, 就可以吃饭, 任意咀嚼, 给受困于传统假牙的患者带来福音。

当天种植, 就能回家吃饭

据了解, “种立得”经国际数十次学术评估和临床成果发布会以及5年以上的术后跟踪, 被业界认为是牙科革命性突破。与传统种植牙、假牙相比, “种立得”快速种植牙非常适合于牙齿缺失、缺损、全口无牙以及各类假牙和种植牙失败患者, 修复效果柔软完美。只要通过检查确定适合做种植牙的患者, 当天就能手术, 整个过程快速、舒适、设计美观、牙齿坚固。患者术后即可回家吃饭, 随意咀嚼, 享受美食, 大大减少病人治疗时间长、多次复诊的麻烦, 可谓一次治疗, 后顾之忧, 永久提升品质生活。牙患者还可以添加种立得QQ群190385444了解详细咨询。



成都市社保定点医院
世界医学美容大会植牙美齿科研基地
全国口腔疾病科学检测与规范治疗定点医院

全川首届千人换牙大招募

“种立得”是美国、以色列、意大利、西班牙、中国澳门、中国香港等地知名牙医联合潜心研究, 由中国澳门口腔医学会会长、著名口腔华人专家彭贵平教授领衔, 通过大量临床实践推出的一种快速种植牙新技术。目前在欧美和中国港澳地区非常流行。

与传统种植牙、传统假牙相比, 种立得对于牙齿缺失、缺损、全口无牙、以及各类假牙种植牙失败患者来说, 堪称完美选择。只要体检通过适合做种植牙患者, 当天即可进行种植牙手术, 手术完成后即可回家吃饭, 大大减少病人治疗时间长、多次复诊的麻烦。一次治疗即提升品质生活。

报名条件:

各种原因导致的牙缺失患者, 牙齿松动患者, 原有假牙使用患者, 准备做美容冠及传统种植牙项目的患者, 外来旅游患者, 龋齿患者, 各种假牙及种植牙失败患者。



国际种立得技术学科带头人, 华美国际种植牙专家, 学术顾问。从事种植牙技术研发20余年, 常年受邀于德国、美国、日本、以色列等国家和地区讲学, 技术与交流研讨。现任中国澳门口腔医学会会长, 中国澳门口腔种植中心学术顾问, 中国澳门种植牙中心主任。

报名热线 4006-889-189

QQ群: 190385444 官方网址: www.hm120.com
地址: 西大街86号附7号(新城市广场斜对面格兰威尔酒店二楼)

相关链接:

“种立得”是美国、以色列、意大利以及西班牙、中国澳门、中国香港等国家和地区知名牙医联合潜心研究, 由中国澳门口腔医学会会长、著名口腔华人专家彭贵平教授领衔, 通过大量临床实践, 目前在美国、中国港澳地区非常流行。

优势:

- 1, 和其它种植技术相比, 其它种植体需要手术3到6个月才能戴上牙冠, 中间需要多次复诊, 目前有利机构可以戴上临时牙冠的, 限于技术原因, 不能咀嚼食物。
- 2, 和传统假牙相比, 传统假牙, 不能固定, 每天都要从嘴里取出, 平时也容易脱落。

什么叫种立得快速植牙?

3, 种立得快速种植牙平台系统针对牙齿缺失、缺损、全口无牙, 以及各类假牙和种植牙失败患者的完美选择。只要检查适合做种植牙, 当天即可手术。余痛无疼, 舒适、快速, 设计美观、坚固。调整牙齿和牙龈关系, 获得最佳美学效果, 患者术后就能回家吃饭, 随意咀嚼, 大大缩短了治疗种植牙往返多次的麻烦, 可谓一次治疗, 后顾之忧, 提升了品质生活。

2012四川首届“种立得”千人换牙大招募参与方式:

- 1, 直接拨打4006-889-189电话报名
- 2, 到华美牙科连锁集团旗下各点